• Классная газета - приложение к Альмяковской сельской газете «Крепкий орешек» •



•Информационно - развлекательное издание • выходит сезонно • 19-й сезон зима 2019 •

На лыжных соревнованиях побывали, свои способности показали



Ия, Даша и Наташа - спортивные девчонки

В с.Первомайское под руководством Владимира Павловича выехали ребята 3-9 классов. Для бега на 1 км. Ухалов Серёжа; на 2 км. Баранова Оля, Бедо

Алёша; на 3 км. Андреев Валера, Андреева Наташа, Бахтина Ия, Комаров Егор, Захарова Даша, Фильков Максим.

Общекомандный результат: место 4 из 5 среди основных школ. Утешительным призом стал подарок - 2 кг. конфет.

Конкурс чтецов «Живая классика»



Прочитали про театр прозу и поэзию

Всего в школьном этапе приняли участие в одиночных выступлениях 11 человек. В подгруппе «Начальные классы» победил Седунов Григорий.

Результаты в старших классах. В номинации «Проза»: Романенко Инесса – 1 место,

Редакторы выпуска Бахтина Инна, Захарова Даша Руководитель Хлебенкова М.П. Армянинов Александр – 2 место, Горячев Иван – 3 место. В номинации «Поэзия»: Суханова Надежда – 1 место, Негодяева Карина – 2 место, Бахтина Инна и – Захарова Дарья – 3 место

Маршировали дружно, нам в жизни очень нужно

Смотр строя и песни – важное событие школы. Классы постарались показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни.



Самые юные участники праздника - обучающиеся начальных классов, ни в чём не уступали своим старшим товарищам.

Особенно потрудились командиры отрядов: Комаров Егор, Армянинов Саша, Андреев Валера, Бедо Алёша, Черявко Дима. Они отмечены Благодарностями.

